



## RETIFICAÇÃO Nº1 / EDITAL Nº 29/2020

O Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Ciências da Nutrição da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital nº29, de 05 de abril de 2020, no itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

### **No item 3.1.sobre ofertas de vagas:**

Onde lê-se: São ofertadas quatorze (14) vagas, conforme quadro descritivo abaixo

Leia-se: São ofertadas treze (13) vagas, conforme quadro descritivo abaixo.

A sublinha **Análises físico-químicas de alimentos e matérias-primas alimentares e desenvolvimento de novos produtos** não oferecerá vaga nesta seleção. Assim o quantitativo de vagas de ampla concorrência será de 10 vagas e não 11.

Diamantina, 08 de abril 2020

*Prof. Dra. Luciana Neri Nobre*  
*Coordenadora do PPGC/UFVJM*